

Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás
Társulási Tanácsa
Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága és
Felügyelő Bizottsága

Iktatószám: 808.375-7/2020.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága, valamint Felügyelő Bizottsága 2020. szeptember 16. napján 15 óra 10 perces kezdettel, Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 3525 Miskolc, Hunyadi u. 2. szám alatti Ferdetető Targyalójában **megtartott összevont üléséről.**

Jelen vannak:

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság részéről:

Siposné Horváth Anita elnök	Mezőcsát Város polgármestere
Dr. Orosz Zsolt elnök-helyettes	Hernádnémeti Község polgármestere
Bodnár Krisztián tag	Szirmabesenyő Nagyközség polgármestere

A Felügyelő Bizottság részéről:

Tarnóczy József elnök	Ónod Község polgármestere
Pozbai Zoltán elnök-helyettes	Sajólad Község polgármestere
Szarka Tamás tag	Felsőzsolca Város polgármestere

Távol maradt:

Bernáth József tag	Kistokaj Község polgármestere
Fekete Tibor tag	Emőd Város polgármestere

Meghívottak:

Ladányi Roland	MiReHu Nonprofit Kft., ügyvezető
Merkel Norbert	REGIHU-HEJŐPAPI Kft., ügyvezető
Szilágyi Kornél	Gazdálkodási Főosztály, Pénzügyi Osztály osztályvezető
Márton Szilvia	Gazdálkodási Főosztály, Pénzügyi Osztály, számviteli ügyintéző
Dr. Bodnár Tibor	Önkormányzati Igazgatási Osztály, osztályvezető
Forgácsné dr. Vattay Zita	Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző a jegyző képviselőjében

Jegyzőkönyvvezető:

Vanyó Zsanett önkormányzati ügyintéző

Siposné Horváth Anita elnök: A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tagjai közül 3 fő, a Felügyelő Bizottság tagjai közül 3 fő jelen van, mindkét bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőnek dr. Orosz Zsoltot, jegyzőkönyvvezetőnek Vanyó Zsanettet javasolja megválasztani. Kéri, hogy szavazzanak a jegyzőkönyv hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyéről.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, a Felügyelő Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a jegyzőkönyv hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyét elfogadta.

Siposné Horváth Anita elnök: Mindkét Bizottság ülésére a meghívó szerinti napirendi pontokhoz tartozó előterjesztések kiküldetésre kerültek. Mielőtt a napirend elfogadására tenne javaslatot, kérdezi mindkét Bizottság tagjait, hogy van-e a napirendhez előterjeszteni valója, indítványa, javaslata. Megállapítja, hogy nincs, kéri, hogy szavazzanak a meghívó szerinti napirend elfogadásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, a Felügyelő Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:

Nyílt ülés:

1. Javaslat a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Hulladékgazdálkodási Konzorcium Konzorciumi Együttműködési Megállapodásának módosítására és kapcsolódó döntések meghozatalára

Előterjesztő: Veres Pál elnök

2. Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Gördülő Fejlesztési (Beruházási) Tervének módosítására és kapcsolódó döntések meghozatalára

Előterjesztő: Veres Pál elnök

3. Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2020. évi költségvetéséről szóló 2/2020.(III.4.) Társulási Tanácsi határozat módosítására

Előterjesztő: Veres Pál elnök

1. napirend: **Javaslat a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Hulladékgazdálkodási Konzorcium Konzorciumi Együttműködési Megállapodásának módosítására és kapcsolódó döntések meghozatalára**

Siposné Horváth Anita elnök: Kérdezi az előterjesztést készítőket, hogy kívánnak-e kiegészítést tenni? Megállapítja, hogy nem. A napirend feletti vitát megnyitja. Kérdezi a Bizottság tagjait, hogy az együttműködési megállapodással kapcsolatban, mely a hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése Borsod-Abaúj-Zemplén megye teljes területén, különös tekintettel az elkülönített hulladék előkezelő rendszerre című projektre vonatkozik, van- kérdésük, észrevételük? Megállapítja, hogy nincs hozzászólásra jelentkező, így a napirend feletti vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti I. határozati javaslat támogatásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, a Felügyelő Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatot a Társulási Tanács számára.

Siposné Horváth Anita elnök: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti II. határozati javaslat támogatásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, a Felügyelő Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot a Társulási Tanács számára.

2. napirend: **Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Gördülő Fejlesztési (Beruházási) Tervének módosítására és kapcsolódó döntések meghozatalára**

Siposné Horváth Anita elnök: A napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólás, javaslat, így a vitát lezárja.

Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti I. határozati javaslat támogatásáról, mely a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Gördülő Fejlesztési Tervének módosítására irányul.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, a Felügyelő Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatot a Társulási Tanács számára.

Siposné Horváth Anita elnök: A II. határozati javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tulajdonát képező hulladékgyűjtő gépjárművek felmatricázásához szükséges tulajdonosi hozzájárulás megadásáról szól. Kéri, hogy szavazzanak a határozati javaslat támogatásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, a Felügyelő Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot a Társulási Tanács számára.

3. napirend: **Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2020. évi költségvetéséről szóló 2/2020.(III.4.) Társulási Tanácsi határozat módosítására**

Siposné Horváth Anita elnök: Úgy gondolja, hogy a költségvetésről szóló előterjesztést sikerült átolvasnia a bizottsági tagoknak, de kéri, hogy erre röviden tekintsenek rá. A 2020. évi eredeti költségvetést 294.030.400 Ft főösszeggel fogadták el, majd a bevételek 2020. júniusáig úgy alakultak, hogy módosítást kell a költségvetésben eszközölniük. A működési célú támogatások államháztartáson belülről 120 millió Ft növekedést jelentett, amelyben PR tevékenység és nyilvánossági feladatokra kaptak szállítói finanszírozású támogatást. 1.420.185.350 Ft előirányzatot vezettek át, illetve visszaigényelt ÁFA-t, amely 54.665.000 Ft, valamint a BMH Nkft. által megfizetett változó bérleti díj összegét, 89.403.818 Ft-ot tartalmazta, valamint a KEHOP pályázatból visszaigényelhető ÁFA összegét, ami 966.600.000 Ft. Tehát ezek tették ki az 1.420.185.350 Ft-ot. A felhalmozási költségvetési bevételnél 3.460.000.000 Ft a növekedés, amely a projekt fejlesztési feladatokra kapott támogatásként a közösségük. A finanszírozási bevételek

módosított előirányzata az előző évi költségvetési maradvány 715.503.615 Ft-os összege. Így lehet látni a növekményt. A korrekció 5.715.688.965 Ft, és így módosul a korrekció után módosított bevétele 6.009.719.365 Ft-ra a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásnak. Kiadásoknál pedig szintén látható, hogy a Társulás 2020. évi I. félévi kiadási előirányzata a költségvetési mérlege szerint összesen 5.715.688.965 Ft-tal emelkedett. A nemrégiben jóváhagyott személyi juttatás 1.000.000 Ft-tal, illetve a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzata 190.000 Ft-tal nőtt. A dologi kiadások előirányzatának növekedése a Társulás áthúzódó előirányzatának 726.380.655 Ft-os összegéből, valamint a 152.400.000 Ft szállítói finanszírozásból, valamint a bérleti díjbevételekhez kapcsolatos 53.168.000 Ft fizetendő ÁFA összegéből, valamint a 83.437.096 Ft változó bérleti díj megfizetéssel összefüggő előirányzat rendezés összegét tartalmazza. Elmondja, hogy a felhalmozási költségvetési kiadások részben azt vette észre, hogy amikor a számokat összeadja, akkor az összegek nem stimmelnek. Kérdezi, hogy ez így jó?

Szilágyi Kornél: Ez így jó.

Siposné Horváth Anita elnök: Igen, de azt az összeget lebontják, akkor az már az előirányzatot is tartalmazza.

Szilágyi Kornél: Ezek csak az előirányzatokat tartalmazzák. Ebben benne van az összes eredetileg elfogadott beruházásra jóváhagyott eredeti előirányzat, és igyekeztek tételesen bemutatni, hogy ha azokat számszakilag összeadják, akkor a növekedés 4.699.113.214 Ft, és így 4.713.195.143 Ft lenne a felhalmozási költségvetési kiadás előirányzata a féléves módosítást követően.

Siposné Horváth Anita elnök: Igen, 4.699.113.214 Ft-tal növekedett, csak ha ezt összeadja, akkor ebben benne van az előirányzat. Kérdezi, hogy ez így jó? Mert azt gondolja, hogy abban már az előirányzatnak nem kellene benne lennie.

Szilágyi Kornél: De. Itt a Társulás költségvetésében 2020-ban felhalmozási kiadásokra rendelkezésre álló előirányzatokat tartalmazza. Ez csak az előirányzat. Elmondja, hogy a bizottsági ülést követően megmutatja az analitikát Elnök Asszonynak.

Siposné Horváth Anita elnök: Próbálta értelmezni, mert ha valami növekszik 4.699.113.214-gyel, azt megérti, de akkor az az előirányzattal együtt 4.713.195.143 Ft lenne.

Szilágyi Kornél: Igen, ez lesz a vége. Elmondja, hogy a szóban forgó passzusban nincs leírva, hogy mennyi lett a vége. A szöveges tájékoztató részben szerepel.

Siposné Horváth Anita elnök: A másik nem ennek a logikája alapján ment, mert ott úgy írták le, hogy a növekmény összegét fogadták el növekedményként, tehát az előirányzat...

Szilágyi Kornél: Igen, lehet, hogy van benne egy logikai változás, igyekeznek erre odafigyelni a jövőben.

Siposné Horváth Anita elnök: Miatta nem kell. Köszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát. Polgármester társaihoz szól, hogy gondolja, hogy ha az előirányzatuk ilyen gyors módon majdnem 300 millióról 6 milliárd Ft-ra növekedne egy fél év alatt, akkor nagyon boldogok lennének. Örülnek annak, hogy így van, kívánják, hogy további sikeres gazdálkodása legyen a közösségüknek, és ne legyen semmi gondjuk ezzel kapcsolatban. Megállapítja, hogy nincs hozzászólásra jelentkező, így a napirend feletti vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat támogatásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, a Felügyelő Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Társulási Tanács számára.

Siposné Horváth Anita elnök: Megállapítja, hogy az ülés napirendjének végére érték. Megköszöni a jelenlévők munkáját, az ülést 15 óra 27 perckor bezárja.

k.m.f.

Siposné Horváth Anita
Pénzügyi Ellenőrző Bizottság elnöke

Dr. Orosz Zsolt
jegyzőkönyv hitelesítő

Vanyó Zsanett
jegyzőkönyvvezető

Törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Ignác Dávid
jegyző